Waarom die warmtepomp?

Van het gas af ?

Draai om die kraan
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Een paar electrische kacheltjes
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Klus klaar!
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Maar dan......

De energierekening...

In 1 m3 gas zit net evenveel energie als
in 10 Kwh stroom.

1500 m3 gas a0,8 = €1200
15000 Kwh stroom a 0,25 = € 3750

Een warmtepomp heeft een
efficiéncyfaktor van 4.

=» De rekening wordt dan 3750:4 = € 940



Hoe kan dat?
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Een warmtepomp 1s een omgekeerde koelkast
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Samen met zonnepanelen

100% groen Stroom voor € 0,06 1.p.v. € 0,25
Energierekening:
€940 =» €235=0

Investering: Warmtepomp € 6000 = 400 per jaar
Zonnepanelen € 4000 = 200 per jaar

Totaal € 600 p.j. =50 per maand  Hoezo duur die energietransitie?



Verschillende soorten




Helemaal geen nadelen?

— Lage temperatuur (35 graden) dus
vloerverwarming, muurverwarming of
Itv-radiatoren nodig

— Goede 1solatie (energielabel B) sterk
aanbevolen

— Geluid (40 Dba?)




